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ATA NÚMERO 01 (UM) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) DA 
LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS) DO 
PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E TREZE. Às 09h00 do dia 05 (cinco) do mês 
de janeiro de 2013 (dois mil e treze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, 
neste município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores 
vereadores: 01 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO 
MARQUES; 03 – ELOIRLES REGINA FARIAS DE SOUZA - (NENÉM DO ELÓI); 04 - 
JOSÉ OSMAR ROCHA; 05 – JEANE DOS SANTOS SOUSA; 06 – FRANCISCO REGIS 
CARVALHO; 07 –ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUSA (LEANDRO); 08 – JOSÉ 
AUGUSTO BESERRA 09 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 10 – JOSÉ 
AMARO DE SOUSA(MÁRIO) e 11 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS (CÉZAR 
DIOGO) para a realização desta sessão acima mencionada. A Senhora 
presidenta, Térlia Maria Oliveira Leorne constatando a presença dos onze 
vereadores, portanto havendo quorum regimental e legal declarou aberta a 
sessão. Foi lida justificativa do senhor Cézar Diogo com atestado médico em 
anexo explicando o motivo de sua ausência na sessão do dia Primeiro de Janeiro 
de 2013; A Senhora presidenta convocou o senhor Augusto Cézar de Barros para 
tomar posse, pois não havia feito na sessão solene do dia primeiro de janeiro de 
dois mil treze e que o fez prestando juramento sendo assim empossado no 
mandato de vereador para a legislatura de dois mil e treze a dois mil e dezesseis 
como estabelecem a Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno da 
Câmara. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE foram lidas as correspondências 
expedidas e recebidas, onde foi lido Ofício n° 108/2012 expedido pela Câmara 
Municipal de Morrinhos à Prefeitura Municipal informando a aprovação Projeto 
de Lei n° 366/2012; lido Ofício 197/2012 expedido pela Prefeitura Municipal 
encaminhando a Lei Municipal 436/2012 que Institui o Plano Municipal de 
Saneamento Básico, compreendendo os serviços de abastecimento de água, 
esgoto sanitário, limpeza urbana e manejo de águas pluviais urbanas na sede e 
distritos; Foram lidos diversos ofícios encaminhando a prestação de contas, 
balancetes e documentos da prefeitura e Secretarias relativos ao mês de 
outubro de 2012; foi lida a Chapa eleita na sessão do dia Primeiro de Janeiro, 
composta por Térlia Maria Oliveira Leorne, Presidenta, José Marcelo Marques, 
Vice-Presidente; Eloirles Regina Farias de Souza, 1ª Secretária; Carlos Alberto de 
Vasconcelos, 2º Secretário; lidas comunicações do Ministério da educação e 
Ministério da Saúde informando demonstrativos de transferência de recursos 
para o município de Morrinhos. Lido ofício nº 32931/2012/SEC expedido pelo 
TCM, referente ao processo 19134/09 sobre o julgamento de Contas de Gestão 
do Fundo Municipal de Assistência Social de Morrinhos relativo ao período de 
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01/01 a 31/03 de 2009 de responsabilidade da Senhora Ana Lúcia Filgueira Rocha; 
Lido ofício nº 33237/2012/SEC expedido pelo TCM, referente ao processo 
2011.MRR.PCS.10203/12 sobre o julgamento de Contas de Gestão do Fundo do 
Direito da Criança e Adolescente de Morrinhos relativo ao exercício financeiro 
de 2011 de responsabilidade da Senhora Maria Joelma Vasconcelos; Lido ofício 
nº 31927/2012/SEC expedido pelo TCM, referente ao processo 
2007.MRR.PCS.09612/08 sobre o julgamento de Contas de Gestão da Secretaria 
de Administração e Finanças de Morrinhos relativo ao exercício financeiro de 
2007 de responsabilidade do Senhor Augusto Cézar de Barros; Lido ofício nº 
31927/2012/SEC expedido pelo TCM, referente ao processo 
2006.MRR.PCS.15374/07 sobre o julgamento de Contas de Gestão do Fundo 
Municipal de Saúde de Morrinhos relativo ao exercício financeiro de 2006 de 
responsabilidade da Senhora Shirley Maria Soares; Lido ofício nº 8548/2012/SEC 
expedido pelo TCM, referente ao processo 2006.MRR.PCS.15376/07 sobre o 
julgamento de Contas de Gestão do Fundo dos Direitos da Criança e do 
adolescente de Morrinhos relativo ao exercício financeiro de 2006 de 
responsabilidade da Senhora Leonisia Pereira da Silva; foi lido requerimento de 
iniciativa da vereadora Neném do Eloi afim de obter licença por tempo 
indeterminado para exercer cargo de confiança na Prefeitura Municipal de 
Morrinhos; a vereadora Neném do Eloi solicitou sua renúncia da Mesa Diretora; 
o vereador Régis Carvalho solicitou permissão para se ausentar, a Senhora 
Presidenta consultou o plenário que unanimemente concordou. Não havendo 
matéria para ser deliberada, no momento do GRANDE EXPEDIENTE foi aberto o 
momento das CONSIDERAÇÕES FINAS, usando a Tribuna, onde falou nesta 
ordem a vereadora NENÉM DO ELÓI fez cumprimentos aos presentes, fez 
pronunciamento comovido de despedida do Plenário, pois pediu afastamento 
por tempo indeterminado para exercer o cargo de Secretária de Saúde do 
Município de Morrinhos, argumentou que dará tudo de si para desenvolver um 
trabalho profícuo para o bem do povo e desenvolvimento do município; disse 
que um dia vai voltar, mas que também irá participar de algumas sessões desta 
Câmara e neste ato pediu sua renúncia da mesa diretora; leu um texto correlato 
a sua situação e encerrou. A Senhora presidenta Térlia Leorne desejou tudo de 
bom para a Neném, reconhecendo sua capacidade de trabalho. O vereador 
ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUSA (LEANDRO) fez os cumprimentos aos 
presentes, disse que espera, nesta legislatura, contribuir com o Legislativo em 
consonância com o Executivo para um bom rendimento para o município e o 
povo em geral; sugeriu à futura Secretária de Saúde Neném do Eloi, que dê 
atenção ao povo e em especial ao povo do outro lado do Rio, isto é, da Região 
de Espinhos dos Lopes, quando precisar de transporte para deslocar paciente ao 
atendimento médico; enalteceu ao prefeito por manter um veículo para 



 
República Federativa do Brasil - Estado do Ceará  

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS 

CNPJ: 23.717.622/0001-30 – CGF: 06.920.471-3 

CEP: 62.550.000 TELEFAX: (088) 3665-11-48 

Rua José Ibiapina Rocha, s/n centro. 

MORRINHOS-CEARÁ 

 3

 

atendimento e disse que infelizmente não está sendo bem administrado; 
argumentou que não vai fazer crítica por criticar, e sim, reclamar positivamente 
em benefício do povo e encerrou.  O vereador JOSÉ AMARO DE SOUSA (MÁRIO) 
fez os cumprimentos aos presentes, disse que vai passar estes quatro anos 
trabalhando pelo esporte afim de desenvolver este setor; sugeriu á futura 
secretária de saúde Neném do Eloi que não faça discriminação no atendimento 
aos pacientes; disse que vai entrar com mandato de segurança se o prefeito 
transferir servidores públicos do município; protestou a situação do matadouro 
público, que foi gasto recursos para restaurá-lo e não foi feito, pediu 
providência; lamenta ter sido mal tratado no evento da posse por pessoas que 
não sabem o que é vereador trabalhador; afirmou que vai aprovar toda matéria 
que venha a beneficiar o povo; argumentou que foi eleito pela vontade do povo 
e vai trabalhar incansavelmente para justificar a vontade desse povo e encerrou. 
O vereador OSMAR ROCHA fez cumprimentos aos presentes, desejou boas-
vindas a todos os vereadores; pediu que todos dessem as mãos para 
trabalharmos juntos com paz e harmonia; afirmou que não concorda com erro; 
disse que está à disposição de todos que lhe procurar, disse encerrando. O 
vereador CÉZAR DIOGO fez cumprimentos aos presentes, enalteceu a nomeação 
da Neném do Eloi como secretária de saúde, pois Sítio Alegre e região ficam 
lisonjeados com isso, pois a Neném é de Sítio Alegre; protestou que há esgoto 
em Sítio Alegre com fedentina e ensejando aparecimento de patologia aos 
moradores de Sítio Alegre, pede providência; vai contestar na hora de contestar 
e elogiar na hora de elogiar, pois somos praticamente cinquenta por cento dos   
vereadores e é uma boa bancada para representar o povo e encerrou. O 
vereador CARLOS ALBERTO VASCONCELOS fez os cumprimentos aos presentes, 
disse que se sente feliz em estar presente neste Plenário o qual tem o nome de 
seu pai, Edmilson Vasconcelos por este ter prestados serviços relevantes ao 
município de Morrinhos e que eu, disse, vou fazer de tudo para corresponder 
minha empreitada na qualidade de vereador; pediu apoio e compreensão de 
todos companheiros de Plenário, pois sou, disse, iniciante e é preciso aprender 
muito; enalteceu ao prefeito Jerônimo Brandão em ter sido agraciado com o 
selo UNICEF que Morrinhos ficou classificado entre os sessenta e cinco 
municípios homenageados por essa comenda; pediu harmonia e paz para uma 
produção legislativa em prol do desenvolvimento do município e o bem-estar do 
povo e encerrou. O vereador MARCELO MARQUES fez cumprimentos aos 
presentes, congratulou-se com os novos vereadores eleitos e pediu que todos 
juntos trabalhassem de forma coletiva para engrandecimento do município; 
enalteceu o trabalho da presidenta Térlia Leorne na condução do Legislativo 
Municipal; agradeceu a todos que votaram para ele ser o vice presidente na 
chapa eleita na sessão solene de primeiro de janeiro de dois mil e treze e que 
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espera corresponder fazendo parte da Mesa Diretora da Câmara; argumentou 
que foi reeleito e por isso quer união dos vereadores para corresponder 
juntamente com o Legislativo e Executivo municipal para dar uma resposta ao 
povo que nós todos representamos; parabenizou a nomeação da Neném do Eloi 
como secretária de saúde, reconhecendo nela uma capacidade de trabalho e 
pediu esmero na sua função para um bom atendimento na área da saúde, disse; 
lamenta o flagelo que os agricultores estão passando pela força da estiagem; 
pediu a DEUS um bom inverno; registrou o aniversário de seu pai José Abdias 
Marques, dia 30 de novembro; registrou também o aniversário de sua mãe 
Maria Fausta Marques, dia 19 de dezembro e encerrou. A Senhora presidenta 
enalteceu aos que lhe aceitaram como presidenta para este biênio dois mil e 
treze a dois mil e dezesseis; disse que fez contenção de despesas e fez vários 
atos de compras de utensílio para esta Câmara; afirmou que vai fazer uma 
reforma no prédio desta Câmara convocou todos os vereadores para uma 
reunião às dez horas, quarta-feira, dia 09 (nove) de janeiro para discutirmos 
sobre a composição das Comissões Técnicas desta Câmara; enalteceu o trabalho 
do presidente da LIGA desportiva, Edson Braga; disse que vai trabalhar em 
consonância com o Executivo, embora os Poderes sejam independentes, mas 
harmônico e conta com a colaboração de todos parlamentares desta CASA no 
sentido de aplicar a democracia para o desenvolvimento econômico, 
administrativo e todos os segmentos municipais, disse encerrando. Nada mais 
havendo a tratar a Senhora presidenta encerrou a sessão, convocando a todos 
para a sessão do dia doze de janeiro de dois mil e treze, a partir das nove horas. 
Foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada 
pela presidenta e pela primeiro secretário. 
 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara      
 


